

“再芬黄梅”合肥演出季今起献艺省城

本报邀请80位戏迷免费看大戏

星报讯(记者 吴笑文) 赏再芬黄梅,辞旧迎新,作为再芬黄梅与合肥、与全省乃至全国戏迷的约定,今日起至14日,“再芬黄梅合肥演出季”第六季将在安徽大剧院为戏迷们献上4台精彩大戏8场演出。本报读者福利来了,今日起,本报将联合再芬黄梅艺术剧院,邀请80位戏迷免费看大戏。

此次巡演,看点多多,除了经典老三篇《罗帕记》、《天仙配》、《女驸马》外,根据莎士比亚名著《仲夏夜之梦》改编的同名黄梅戏将首次与省城观众见面。著名黄梅戏表演艺术家韩再芬一直认为:“黄梅戏的发展离不开年轻人的喜爱、投入和传播,年轻人是戏曲存在、延续和传播的必备土壤,年轻的观众,特别是受过高等教育的大学生,才是戏曲发展的未来。”她也常说:“观众的培养是戏曲舞台工作的一部分。”演出期间,为了让更多的年轻人观看黄梅戏,再芬黄梅还准备了一系列的活动。

再芬黄梅·2016再芬黄梅合肥演出季(第六季)演出结束后,将于12月15日晚在安徽大学加演一场《女驸马》,送戏进学校,让师生们过足戏瘾。今年的合肥演出季如往常一

样,韩再芬将继续带领剧院名角儿今日中午前往中国科技大学,明日中午前往安徽大学进行5元、10元一张的爱心票签售,让学生们不仅与黄梅戏名角儿面对面交流,更能以低价购买爱心票,降低门槛,让大学生们走进省级大剧院观看黄梅戏舞台剧。

场次:《罗帕记》12月7、8日 19:40

《天仙配》12月9、10日 19:40

《女驸马》12月11、12日 19:40

《仲夏夜之梦》12月13、14日 19:40

地点:安徽大剧院

报名方式:加入星报粉丝团 qq群 90930070 就可成为粉丝团成员。关注市场星报微信公众号(scxb123),转发召集令到朋友圈,并截图发给小编。我们会每场抽取10位幸运读者,并通过私信进行联系。

温馨提示:被选中的读者请留下姓名和联系电话,到市场星报社工作人员取票。



合肥市民将跑步迎新年

星报讯(记者 江锐) 用跑步的方式迎接新年的到来,是合肥市民的传统方式。2017年1月1日,“万科杯”安徽省暨合肥市2017年迎新年健身走、第57届元旦越野赛将如期举行。本次活动起终点都设在渡江战役纪念馆东门广场(金斗东路),将沿着风景优美的环湖大道进行。

据悉,本次活动将依然分为越野赛和健身走两个大项。越野跑将分为7个组别,其中,小学男女、中学男女、成人及大中专女子组、老年组这6个组别的越野赛距离为4.5公里;成人及大中专男子组越野赛距离为9公里。越野赛的跑步路线为:从名人馆前金斗东路出发沿云谷路、环湖北路、包河大道顺时针绕行,返回起点。健身走将不分年龄、组别,距离同样为4.5公里,路线与越野赛相同。

届时,除了精彩比赛之外,主办方在终点区域还安排了运动嘉年华、健身项目表演、书法家现场免费书写春联送福字、抽奖等环节。

全省竞彩业余足球赛开幕



星报讯(魏建军 周卫星 文/图) 12月3日上午,全省竞彩业余足球赛在合肥市体校足球场开幕。由全省竞彩彩民组成的24支队伍将展开为期1个月的角逐。

随着我省草根足球水平的提高,大家期望有一个平台,能提供一个互相学习、交流的机会。全省竞彩业余足球赛应运而生。

据安徽吉创贸易总经理王华介绍,这项赛事是一个公益性质的业余足球赛,为提高大家参与的积极性,赛事分别设立了冠、亚、季、殿军奖,同时还设立了金靴、银靴奖,均有现金奖励。

“不忘初心”书画展览在肥举办

星报讯(周良) 由安徽省文史研究馆指导,安徽省江淮诗书画研究院、中央文史馆书画院安徽分院联合主办的“庆祝中国共产党成立95周年暨纪念中国工农红军长征胜利80周年——不忘初心”书画展12月4日在合肥亚明艺术举行。

此次画展除安徽省江淮诗书画研究院踊跃投稿之外,安庆、淮南、蚌埠、宿州、阜阳、滁州、天长、灵璧分院也积极参加,共收到作品600多件,经专家评审,展出300件精品。展览开幕同时还公布了参加本次展览艺术家的获奖名单李永雪、郭大华等获奖。

退出歌坛多年 谢霆锋为电影新作开嗓

由葛优、谢霆锋、唐嫣等群星主演的影片《决战食神》已定档大年初一公映。近日影片曝光了主题曲《团圆饭》音频,已经退出歌坛多年的主演谢霆锋携皇室星Twins、古巨基等献唱主题曲《团圆饭》。

群星用歌声描绘“人间烟火群像图”。说到影片独有的烟火气,谢霆锋表示电影跟其综艺节目“一点关系都没有”;“每一道菜都有故事”,像是老百姓喜欢的家常菜,希望观众看得开心。 ■ 新娱

“2015年全省最佳社会体育指导员”评选网上投票结束 594万多市民参与其中



星报讯(记者 江锐) 经过半个月的火爆投票,12月5日晚,“2015年全省最佳社会体育指导员”评选网上投票结束。根据统计,一共有5940905人参与,343034人/次进行投票。

数据显示,参与投票的热心市民来自各行各业,既有十几岁的中学生,也有年过花甲的老人;既有机关干部,也有务工的农民。可以看出,全民健身的理念在我省已经深入人心,社会体育指导员也越来越受到重视。

在投票后台,也有不少市民留言。省城某机关的宋女士表示:“公益性社会体育指导员,他们无私奉献,

为开展群众体育活动作出了巨大的贡献。这里,我一定要给他们投上一票。”淮南的胡先生坦言:“社会体育指导员‘奉献、服务、健康、快乐’的精神,将引导更多的人加入到他们的行列,为全民健身做出自己的贡献。”

由安徽省体育局主办、安徽省社会体育指导中心承办、市场星报协办的“2015年全省最佳社会体育指导员”评选表彰活动,评选工作按网络投票、专家评选、公示表彰三个阶段进行。网上投票结束后,接下来将由专家评审小组对40名候选人工作业绩、先进事迹逐一考核打分,加上网上投票个人分值总和,评选出得分最高的20名“全省最佳社会体育指导员”当选人。

随后,在全省公示20名当选人,年底进行表彰奖励,授予“全省最佳社会体育指导员”称号,颁发荣誉证书,社会体育指导员服装,受聘成为“安徽省优秀社会体育指导员志愿服务总队”队员,结合工作安排定期参与培训交流展示等志愿服务活动。

儿童剧《天堂里的老师》首演 安徽特色打动人心



星报讯(记者 吴笑文) 日前,安徽省话剧院最新创排的儿童剧《天堂里的老师》在安徽大剧院首演三场。文艺界知名人士和上千名孩子观看了演出,感人至深的剧情,获得了众多家长和专家的好评。

该剧话剧具有浓郁的安徽特色,以皖西大别山区山村为背景,本剧讲述了大多数城里孩子并不熟知的

大山深处,一所普普通通的小学,一位老师,五个年级,五名学生的成长故事。本剧的编剧及导演许曼地介绍,该剧从今年7月份开始初排,期间多次和演职人员深入金寨县山区进行采风创作,被山区师生间真挚淳朴的情感感动。话剧在创作中,还融进了“最美教师”陈万霞给孩子过生日,及“阳光信箱”的故事。

作为国家艺术基金2016年度的资助项目,12月5日上午,来自全国各地的专家对话剧《天堂里的老师》做多方面的理论研讨,对这部作品的成就和未来发展的方向提出殷切期望。

著名戏剧评论家、国家一级编辑欧阳逸冰对《天堂里的老师》给予高度评价,话剧的结构别致,通过倒叙带有插叙的叙事手法,回环反复,“很有意思”。著名戏剧评论家、戏曲表演艺术家徐培成认为,“儿童剧需要动情点,话剧缺少一些能延续下来的东西”,他建议,故事的叙述形式还需要进行调整,舞蹈仍需要提炼,以体现情景为主。